

## Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. október 7-én (szerda) 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásán

**Az ülés helye:** Harkányi Művelődési Ház, 7815 Harkány, Kossuth Lajos u. 2/a.

**Jelen vannak:** Baksai Endre Tamás polgármester  
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester  
Remmert Ferenc külsős alpolgármester  
Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Márton Béla, Gellén Antal képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető  
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető  
Szilágyi Tibor Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tag

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Kb. 20 fő harkányi lakos  
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

**Baksai Endre Tamás polgármester:** Köszöntötte a megjelent lakosokat a közmeghallgatáson, a megválasztott külsős bizottsági tagokat, a hivatal osztályvezetőit, és minden résztvevőt. Megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai teljes létszámmal megjelentek, 7 fő testületi tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Megállapította, hogy a közmeghallgatás meghirdetésére az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Jegyzőkönyv vezetésre felkérte Vaszlavik Erika jegyzőkönyv vezetőt. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Gellén Antal és Monostori Zsolt János képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

**Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül Gellén Antal és Monostori Zsolt János képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.**

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy ez a közmeghallgatás egy kicsit más, mint az előzőek, szokatlan a helyzet, kicsit másképp van berendezve a terem, kisebb az érdeklődés is. A járványhelyzetre tekintettel be kell tartani a kötelező óvintézkedéseket, mindenki maszkot visel a teremben. A közmeghallgatás két szakaszra lett tervezve, az első részben a város elmúlt 50 hetéről tartanak beszámolót, ugyanis az utolsó közmeghallgatás ebben a ciklusban 2019. október 21-én volt, a második részben aki kérdezni, észrevételt szeretne tenni, az legyen kedves az előkészített mikrofon állványhoz kijönni és itt megtenni azt. Az elmúlt nyáron számos tragikus eset történt a városban, két korábbi önkormányzati képviselőt vesztek el, Döme Róbertet és Koszér Attilát, a nyár végén pedig Lantos Istvánt, aki aktív részese volt a helyi közéletnek, sportéletnek, az asztalitenisz szakosztály kapcsán vett részt a város sport életében. Kérte mindenkitől, hogy 1 perc néma felállással emlékezzenek rájuk. A másik bejelentője, hogy a Művelődési Ház átszervezése folyamatban van, az ősz folyamán döntött a képviselő-testület, hogy az intézményt az egy évvel ezelőtt elhunyt Kiss József tanár úrról, az általános iskola volt igazgatójáról nevezi el. Az intézmény nevének átvezetése hamarosan meg



fog történni, később egy emléktábla elhelyezésével méltó módon meg fogják ünnepelni ezt az alkalmat. A Covid járvány 2020. március 13-ától, a különleges jogrend életbe lépésével számos új feladatot rótt az önkormányzatra. A hivatalban a munkavállalók döntő többségének át kellett állnia az otthoni munkavégzésre úgy, hogy a lakossági igényeket, problémákat meg tudják oldani, a feladatukat el tudják látni. Akik karanténban voltak, azokat élelmiszerrel, gyógyszerrel el kellett látni. A város lakosságát el kellett látni olyan eszközökkel, amelyek feltétlenül szükségesek voltak a járvány első hullámának kezelésében, ilyen például a maszkok, kézfertőtlenítők beszerzése, eljuttatása a lakosságnak. Ezúton köszönetet szeretne mondani a város lakosai közül az önkéntes varrónőknek, akik nevét egyenként felsorolta. Ők voltak azok a személyek, akik a több ezer maszkot március-áprilisban megvarrták. Köszönet a hivatal, önkormányzat, művelődési ház dolgozóinak, akik részt vettek ezek kihordásában, logisztikázásában. Annyira jól alakult ez, hogy a végén sikerült annyi maszkot előállítani, hogy a határokon túlra a testvérvárosoknak is tudtak küldeni a maszkokból, ahol ezt igényelték. Nagyon örültek a csomagoknak. A tavaszi időszak lezajlása után a védekezés első hulláma számos új feladat elé állította az önkormányzatot. A védőeszközök, élelmiszerek, tisztítószerek beszerzése, ennek kiosztása a lakosság részére: ezeknek a központja a művelődési ház volt, ők voltak az ellátó szervezet. Az őszi hullám megint egy kicsit más, sokkal erősebb, míg tavasszal és nyáron elkerülte a várost sajnos most ez nem így volt. Kezdődött azzal, hogy az iskolában másodszor helyeztek karanténba egy-egy osztályt, mert az iskola tanárai közül többen megfertőződtek, viszont van már olyan tanár, aki vissza is tudott térni a munkába. Ugyanez a helyzet a polgármesteri hivatalban is, négy héttel ezelőtt két kolléga is elkapta a vírust, ők már kifelé mennek belőle, egy kolléga még táppénzen van. A hivatal a megszokott rendben működik, összesen egy héttel kellett felfüggeszteni a személyes hivatali ügyintézését. A járványhelyzet nagyon komoly pénzügyi feladatot rótt az önkormányzatra. A járvány kitörésével számtalan új problémával szembesültek, voltak olyan lakók, akik menekülttábornak használták a várost, elsősorban ez a víkend telepre mondható, ebből elég sok konfliktus volt a lakosság részéről. Az emberek minél tovább be voltak zárva, a városban a feszültségek egyre jobban érezhetővé váltak, ez a hivatali ügyfélforgalmon is meglátszott, több bejelentés érkezett birtokvédelmi témakörben. Nem tett jót a bezártság senkinek. Voltak ügyek, amelyeket meg tudott oldani a hivatal, viszont vannak olyan ügyek, amelyekre nincs az önkormányzatnak hatásköre. Erről jegyző asszony a tájékoztatójában fog majd részletesebben beszélni. Előkerült egy olyan probléma a városban, amelyre ő sem számított, több mint 1400 fő 65 éven felüli lakos él itt, megjelent egy kritikus tömeg, akik abba az irányba próbálták vinni a kommunikációt, hogy a fürdőt meg kell-e nyitni a turisták előtt, mert ha itt sok turista lesz, akkor idehozzák a vírust és ez a város kárára fog válni. Nyilván nem lehet megtenni, hogy a fürdő nem nyit ki, sőt minden szál a fürdőhöz kötődik a városban, ezért az volt a cél, hogy minél hamarabb kinyisson. A nagyobb szállásadókkal, szállodákkal a fürdőnek volt egy közös akciója, a tervezetthez képest egy hónappal előbb kinyitott a fürdő, mivel egy nagyobb jegycsomag került a szállodások részéről megvásárlásra. Ez közel 50 millió forint értékű belépőjegy csomag volt, ez biztosította azt a lehetőséget, hogy a fürdő kit tudott nyitni. A nyári időszakban ennek meg is lett az eredménye, meglehetősen jó volt a vendégforgalom. A múlt heti képviselő-testületi ülésen a képviselő-testület elfogadta a módosított költségvetést, összesen 366 millió forintot kellett átrendezni a költségvetésben. Ez teljes mértékben költségvetési kiadás csökkentés volt, az egyik oldalról összességében a költségvetésből 285 millió forint bevétel esett ki, a másik oldalról a 366 millió forintot pedig egy 95 millió forintos ingatlan értékesítési csomaggal kellett kiegészíteni. Igen drasztikus volt a megszorítás. Mostanra már olyan megnyugtató helyzetet sikerült kialakítani, hogy ha további kormányzati elvonások nem történnek a következő időszakban, akkor a jövő nyárig biztonságban lehet lenni, és erre már lehet tervezni. A tavalyi választások után elfogadott polgármesteri, önkormányzati programot viszont fel kellett függeszteni. A tavaszi időszaktól nem látták biztosítottnak, hogy bármilyen önkormányzati beruházást, felújítást el lehet végezni ebben az évben. A Városgazdálkodási Zrt.-t is érintették a megszorítások, több munkavállaló is van, akik védett korban vannak, őket kényszerszabadságra kellett küldeni, valamint a csökkentett finanszírozás miatt a tavaszi

időszakban a 6 órás munkavégzést kellett elrendelni. Így csak a legszükségesebb feladatokat lehetett elvégezni. Ettől függetlenül nyilván lehet a városban hiányosságokat találni, vagy rosszindulattal köztözködni, de ha a főutcán végig sétáltak, vagy ha a fürdőben végig néztek, akkor a város ugyanazt az arcát mutatta, mint egy évvel ezelőtt, úgy, hogy a Városgazdálkodási Zrt. költségvetésének kb. a 35 %-a kiesett. Ezért külön köszönetet szeretne mondani a Városgazdálkodási Zrt. munkatársainak, dolgozóinak. A jövő év sem ígérkezik túl rózsásnak, a mostani költségvetési szabályok alapján a jövő évben nagyságrendileg 138 millió forint üdülöhelyi támogatás nem fog megérkezni a városnak, ezen kívül a 14 millió forint gépjárműadó sem ide folyik majd be, ezeket a jövő évi beszámolók után tudja majd az önkormányzat betervezni.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** köszöntött mindenkit a közmeghallgatáson. Az év elején hivatali átalakulás történt, ennek következtében a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal az átalakulás után Harkányi Polgármesteri Hivatalként működik tovább. Ennek a lényege az volt, hogy a korábban Harkányhoz tartozó három kistelepülés, Drávaszerdahely, Szava és Márfa települések kiváltak és másik hivatalokhoz csatlakoztak. Ez azzal is járt, hogy a hivatali létszám 20 %-al csökkent, jelenleg a betöltött állások száma 22 fő. Két osztállyal működik a hivatal, az önálló műszaki osztály megszűnt és beolvadt az igazgatási és városüzemeltetési osztályba, amit az aljegyző vezet, és maradt a pénzügyi osztály. Az ügyiratforgalom annak ellenére, hogy a kistelepülések kiváltak a hivatalból nagyságrendileg állandósult, éves átlagban a főszámok kb. 7.000 irat, ennek az aliratainak a száma 18.000. Már most október elején megvan a főszámok tekintetében a 7.000 db, az alszámok tekintetében pedig 15.500 db ügyirat. Az látszik, hogy a települések kiválásával a leterheltsége számottevően nem csökkent. Polgármester úr arra kérte, hogy a hivatal munkáját ezúttal hatósági oldalról közelítse meg, vannak ugyanis olyan visszatérő kérdések a lakosság részéről, amit érdemes néhány mondatban összefoglalni. Ezek olyan hatósági ügyek, amelyek rendkívül szerteágazóak, de többször előfordulnak a kérelmekben. A járási hivatalok megalakulásával több hatáskör átkerült az önkormányzatoktól a kormányhivatalokhoz, és vannak bizonyos osztott hatáskörök is, ahol több eljáró hatóság is meg van jelölve. A fűrt kutak engedélyezése ügyében a jelenlegi bejelentési határidő 2023.12.31. napja, itt még várhatóan további módosítások lehetnek, mivel ez az eljárás már 2016. évtől van porondon. Azt tanácsolta, hogy ha bárkinek ilyen jellegű ügye van, annak érdemes kicsit várnia, mivel lesznek, lehetnek még az üzemeltetési és fennmaradási engedélyek megszerzése tekintetében módosítások, esetleg könnyítések. A másik előforduló téma a levegőtisztaság kérdése. Ez tipikusan kormányhivatali hatáskörben van, itt a területi környezetvédelmi hatóság, és a helyi járási környezetvédelmi hatóság között vannak leosztva a hatáskörök. Az elsőfokú hatáskört a megyei kormányhivatal gyakorolja, bizonyos speciális esetekben van a járási hivatalnak eljárési lehetősége. Azt javasolta a lakosoknak, hogy ha ilyen jellegű problémájuk van, forduljanak a hivatalhoz, itt segítenek abban, hogy az adott, konkrét ügyben hova kell majd fordulniuk. A kerti hulladékok, avarégetés is nagyon gyakran előforduló kérdés. Mind bel és külterületen akkor megengedett, ha helyi önkormányzati rendelet ezt szabályozza. Több településen ennek a lehetőségét már teljesen kizárták környezetvédelmi szempontokra hivatkozva. Harkányban azonban megfelelő korlátozásokkal van lehetőség a kerti hulladékok nyílttéri égetésére, helyi rendeletben van ez szabályozva: mind bel- és külterületi ingatlanokon november 1. – március 31. közötti időszakban, szombati napokon 9-16 óra közötti intervallumban van erre lehetőség. Amennyiben az égetést külterületen szeretnék megvalósítani, abban az esetben a Katasztrófavédelemhez bejelentést kell tenni, mert ők vizsgálják, hogy a külterületen történő égetés az országos tűzvédelmi szabályzatnak megfelelő-e. A másik kérdéskör a zajvédelem, van benne jegyzői közreműködési lehetőség, és van kormányhivatali is. Általában az a szabály, hogy egyedi ügyekben dől el, hogy a zajkibocsátó forrás épületen belüli vagy kívüli. Az épületen belüli hanghatásoknál a jegyző jár el, mint környezetvédelmi hatóság, minden más esetben pedig a területi környezetvédelmi hatóság, vagyis a kormányhivatal. Gyakori kérdés, és valóban megszorodtak a városban a birtokvédelmi ügyek, ez jegyzői hatáskör. A birtokost akkor illeti meg a

birtokvédelem, ha a birtokában jogalap nélkül háborítják, ez nagyon tág és sokféle kérdéskört takar. Egy nagyon fontos szabály van, amit érdemes megjegyezni, hogy jegyzői eljárásra csak akkor van lehetőség, ha 1 éven belüli a zavaró hatás. Ha már évek óta fennáll ez a zavaró hatás, akkor bírósághoz kell fordulni. Nagyon fontos megjegyezni, hogy a birtokvédelmi eljárás megindításának nem minden esetben van értelme. A jegyző annyit tehet, hogy amennyiben megállapítja, hogy a panaszos kérelme jogos, és az abban foglaltak valóságos és igaznak bizonyulnak, csak a birtoksértő magatartástól eltiltásról hozhat határozatot. Ami szintén helyi kérdés a közösségi együttélés szabályainak a megsértése, erre vonatkozóan is van helyi rendelet. Ebben az esetben csak akkor lehet eljárni, ha az adott cselekmény nem valósít meg sem bűncselekményt, sem szabálysértést. Ez esetben a jegyző eljárhat, vagy helyszíni bírságot, vagy közigazgatási bírságot szabhat ki. Ilyen például, ha az avar és kerti hulladékok égetésére vonatkozó szabályokat megszegik, vagy a szökőkutakat, köztéri szobrokat rendeltetésellenesen használják, vagy a növényápolási kötelezettségeknek nem tesznek eleget az ingatlan tulajdonosok. A következő téma az állattartási kérdések, a mezőgazdasági haszonállatok tartását az önkormányzatok rendeletükben már nem korlátozhatják, erre központi jogszabály vonatkozik, annak kell megfelelni. Ha bárkinek állattartással kapcsolatos problémája, bejelentése van, akkor csak a közösségi együttéléstől szóló szabályokhoz nyúlhat a hivatal. Gyakran merülnek fel építésügyi kérdések, 2020. március 1-től az építésügyi és építésfelügyeleti eljárások is Pécsre, a Baranya Megyei Kormányhivatalhoz kerültek. A társasházi törvényességi felügyeleti eljárások jegyzői hatáskörben vannak, de ez csak a szabályszerűségi vizsgálatra korlátozódik, a társasház alapidokumentumait vizsgálhatja a jegyző, hogy megfelelnek-e a jogszabályi előírásoknak. Ezek a hatáskörök nyilván nem tudják megoldani azokat a problémákat, amelyek legtöbbször felmerülnek, például, ha a közös képviselővel vannak elszámolási viták, és általában jellemzően célszerűségi problémák merülnek fel, nem értenek egyet a társasházi közgyűlésen hozott határozatokkal, érdemes először megvizsgálni a lehetőségeket. Összességében leszögeztem: mindenkinek igyekezzen a hivatalban segíteni, tájékoztatást adni, hogy az adott ügyben mit lehet tenni, de sajnos minden problémát helyben nem tudnak megoldani.

**Baksai Endre Tamás polgármester** megköszönte jegyző asszony tájékoztatóját. Elmondta, hogy ha bárkinek bármilyen problémája akad és elveszik a hatóságok útvesztőjében, akkor nyugodtan forduljanak a hivatalhoz, a megfelelő tájékoztatást mindenki meg fogja kapni. A következő téma a városi beruházások, Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök ad erről egy rövid tájékoztatót, valamint Szilágyi Tibor a Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tagja a fürdőfejlesztés menetéről ad tájékoztatást.

**Szilágyi Tibor igazgatósági tag** elmondta, hogy képekben és szóban szeretné tájékoztatni a jelenlévőket a fürdőben egy éve folyó fejlesztésekről. Napra pontosan egy éve adták át a munkaterületet a VivaPalazzo Zrt.-nek, november elején indulhatott meg a beruházás. Novemberben és decemberben bontották a volt 3-as medencét. Január közepére elbontották a szükséges területeket, elindult az alapozás, víztelenítés. Folytatták egész télen a munkálatokat, amikor az időjárás engedte. Április végére felkerültek a 36 méteres fatartók az épület tetejére. Ezután szerkezetépítés, zsálasítás, tetőfedés, gépház építési munkálatok következtek, ami május végére fejeződött be. Befedték teljesen az épületet, majd júliusban a betonozási munkálatokat folytatták, illetve fejezték be. Szeptemberben elindult a nyílászárók beépítése, az épület hőszigetelése. Szeptemberben befejeződött az egész szerkezet építése. Előkészítették a terepet a benti burkolásra, hogy a téli időszakban folytatódjon a munka. A kinti rész burkolása elkészült, gépészeti munkálatok, tereprendezés van még vissza.

**Baksai Endre Tamás polgármester** kiegészítésként elmondta, hogy az építkezés 3-4 hónappal előrébb jár, mint ahogy tervezték, ez azt jelenti, hogy a jövő nyárra már ezek az építkezési munkálatok és a velük járó kellemetlenségek meg fognak szűnni, ez remélhetőleg vendégszám növekedést jelent. Ez annak volt köszönhető, hogy még a járvány kitörése előtt kezdeményezték a miniszterelnöki kabinetirodától az idej

évi támogatási összeg leutalását, március 28-ával a tárgyalások lezárultak, és utána egyösszegben leutalták a fürdőfejlesztésre szánt ez évi támogatási összeget. Ezért tudnak itt tartani a munkálatok.

**Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök** elmondta, hogy a fürdőfejlesztésnek ez az etapja több mint 2 milliárd forint volt, természetesen a polgármester úr hitvallását és irányelvét követve a járvány időszaka alatt sem tétlenkedtek, próbáltak terveket, programokat készíteni a jövőre, ha megszűnik ez a helyzet, a város tovább tudjon fejlődni. A beruházással 3-4 hónappal előrébb állnak, ami azt jelenti, hogy a próbaüzemet jóval előrébb meg tudják kezdeni. Elkészült a Zöld Város beruházás, ez a teljes Zsigmondy sétány felújítását jelentette, összességében 1 milliárd forintos beruházás volt, 2019. március hónapban indult, és októberben fejeződött be. A másik nagy fejlesztési elem a Termelői piac beruházás volt, 300 millió forintos nagyságrendben. 2019. augusztusában indult és 2020. februárban fejeződött be. Az ott árusítók és vásárlók szemszögében is egy üdítő folt lett ez a beruházás. Mindkét beruházás kapcsán elmondható, hogy megszerezték az összes hatósági engedélyt. Az iparterület fejlesztése még egy nagyobb volumenű TOP pályázata az önkormányzatnak. Sajnos az önkormányzat hibáján kívül már több hónapja be vannak adva a dokumentumok a megfelelő hatósághoz a közbeszerzés engedélyezésére. Közel 300 millió forintos beruházásról van szó, várják az engedélyt, hogy utána megkezdődhessen a közbeszerzési eljárás és utána a beruházás is. Elmondta, hogy az építésügyi kérdésekben javasolta mindenkinek, hogy forduljon bizalommal a hivatalhoz, szívesen állnak mindenki rendelkezésére, tájékoztatást, irányutatót adnak mindenkinek.

**Baksai Endre Tamás polgármester** elmondta, hogy az ivópavilonnal kapcsolatban jött egy közbeszólás, hogy be van zárva. Az elmúlt 2 napban jött meg a gyógyvízre leadott ivóvízminióra az engedély, hogy az emberi fogyasztásra alkalmas. A fagyoktól függ, hogy egy próbaüzemre ki lehet nyitni ezt a pavilont, de nyilván ez a jövő tavasztól lesz majd egy érdekes attrakciója a sétánynak. A kollégákkal próbálták összegyűjteni azokat a problémaköröket, témákat, amelyekről itt beszélni kell, ami az elmúlt évben a legtöbb érdeklődést váltotta ki, vagy a fogadóórákon szóba jött, gyakran ismételt kérdésként. Szociális ügyek kapcsán két sláger téma volt, az egyik a tűzifa kérdése. Harkány lakosság száma elkerülte az 5.000 főt, így a város elesett a szociális tűzifa pályázattól ebben az évben. Készültek erre, a városnak van kellő tartaléka, faállománya, melyből ezt meg lehet oldani. Idén is lesz szociális tűzifa program Harkányban. Ennek a feltétel rendszerét most dolgozza ki a hivatal, a következő képviselő-testületi ülésen fogják módosítani az erről szóló önkormányzati rendeletet, abban lesz meghatározva a jogosultak köre, és a kiosztás módja. A megemelkedett lakosság szám egyrészt örvendetes, másrészt pedig hoz negatívumokat is. A legnagyobb emelkedés az üdülőtelepen volt a lakosság szám tekintetében. Ennek következtében az üdülőhelyi adókkal kapcsolatban sajnos számos visszaélés van. Az iskolakezdési támogatás nagy érdeklődésre tartott számot, ezt a támogatási kört elég szélesre nyitotta az önkormányzat, a bölcsődéstől a középiskolás gyermekekig mindenki megkaphatja, mindenkinek jár. Hogy mennyi a mértéke, azon lehet vitatkozni, hogy sok vagy kevés, a Harkányi Körzeti Óvodai Társulásban található olyan település is, ahol egy olyan gyermek van, aki ide jár az óvodába, Harkányban a nyilvántartás szerint 680 fő gyermek van, aki erre jogosult lehet. A mai nap állása alapján több mint 400 gyermekre adták be a támogatást. A szociális támogatás az állam részéről rászorultság alapján érkezik, Harkányban kevés a szociálisan rászorult, sokkal kevesebb az az összeg, amiből az önkormányzat gazdálkodhat. Hosszú éveken keresztül nem volt ilyen támogatás a városban, először a tavalyi évben vezette be a képviselő-testület. Nagyon sok bejelentés és észrevétel érkezett az egészségház és a házi orvosi működéssel kapcsolatban. Tavasz óta meglehetősen nehéz bejutni az orvosokhoz, ez sajnos a házi orvosi ellátásnál koncentrálódik. Az egyik fő probléma, hogy nem tervezhető a betegszám, és nagyon sok olyan eset van, amelyeket meg lehetne bejelentkezés alapján is oldani. Nagyon sokan vannak olyanok, akik beesnek és azonnal el akarják intézni a dolgukat, ez általában a hétfői napokon csúcsosodik ki. Ahhoz, hogy könnyítsenek ezen, a hétfői napokon a

közterület felügyelő át szokott menni az egészségháza, ott koordinálja a várakozókat, mivel az előírt védekezést és távolságtartást is be kell tartani a váróteremben. A kórháznál is felállításra fog kerülni egy katonai sátor, amelynek a szellőztetése is biztosított, és a rossz időben is biztonságot nyújt a várakozók számára. Ugyanígy sátrat fognak kérelmezni a honvédségtől az egészségház elé is, bízik abban, hogy ez minél hamarabb meg fog történni. Mindenkit arra kér, hogy próbálják csökkenteni az orvosok telefon leterheltségét, a Covid vonal ugyanúgy él, mint tavasszal, erről az elmúlt héten ment ki egy tájékoztató a lakosság részére, amelyen minden fontos információ megtalálható. Egyéb ügyekben pedig az Eródium rendszeren keresztül, és az ütemezett orvoslátogatást legyenek kedvesek igénybe venni. Talán ezzel is csökkenthető az orvosok leterheltsége. Továbbra is gyakoriak a városban a csőtörések. A Baranya-Víz Zrt.-vel folyamatosak a tárgyalások, bízik abban, hogy a jövőben ezzel kapcsolatban előrelépés várható. A polgármesteri programban ígért fejlesztéseket, programokat az év elején fel kellett függeszteni, de azért a legkritikusabb utca szakaszok felújítása, vízvezetés rendezése, hegyi utak felújítása ütemezetten, lassan elindult. A legkritikusabb részek a városban rendbe lettek téve. Számos városképi probléma is van, amivel foglalkozni kell. Nagyon sok probléma van az idegen, vegyes használati tulajdonú ingatlanokkal, ilyen például a Volán pályaudvar, buszmegállók kérdése. Sok gondot okoz a közterületen hagyott műtárgyak, elhagyott pavilonok kérdése, ilyen több helyen található a városban, ezek begyűjtése, rendezése folyamatban van. Hosszas adóügy lezárása kapcsán a BÉV üdülő értékesítésre került, az adót rendezték, a terület rendbe tétele folyamatban van. Közel 30 éve üresen állt a volt Vízmű üdülő, Siklós Város Önkormányzatának közreműködésével az ingatlan tulajdonjoga rendeződött, értékesítésre került. Ugyanez a helyzet a Városgazdálkodási Zrt. jelenlegi telephelyével is, a Thermál Hotel tulajdonosa vásárolta meg ezt az ingatlant, fejlesztéseket kívánnak ott végrehajtani. Megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában megköszönte mindenki részvételét, a közmeghallgatást bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2020. október 7. 18.15 órakor.

K.mft.

Baksai Endre Tamás  
polgármester

Gellén Antal  
jkv. hitelesítő



Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

Monostori Zsolt János  
jkv. hitelesítő